

ПРОТОКОЛ

ОТ ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОЕКТА ЗА БЮДЖЕТ НА ОБЩИНА ЧИРПАН ЗА 2020 ГОДИНА

В изпълнение на разпоредбите на Закона за публичните финанси, преди внасянето на бюджета за приемане от Общински съвет, същият трябва да се предложи на местната общност за публично обсъждане.

С покана, публикувана на официалната интернет страница на общината и местните средства за осведомяване, Кметът на Община Чирпан покани гражданите на общината, общинските съветници, представителите на местните фирми и всички заинтересовани на обществено обсъждане на бюджета на общината за 2020 година, на 20.01.2020 година от 17:30 ч. в голямата зала на Община Чирпан .

Общественото обсъждане на бюджета на Община Чирпан започна с представянето от Кмета на Община Чирпан, на основните параметри по бюджета на общината за 2020 година.Той направи подробен анализ на всеки един обект, включен в инвестиционната програма на общината, причините за включването му в капиталовата програма, основните дейности , които се предвижда да се извършат и очакваните резултати . Обърнато бе внимание, че за всеки обект , предвиден за основен ремонт, се изисква изготвянето на инвестиционен проект, а не само КСС .Общината е заделила по-голям ресурс за изготвянето на проекти с цел кандидатстване за целево финансиране на самите ремонти пред МФ, МРРБ и други програми.

Обяснено бе, че и през 2020година ще се заделят средства за издръжка на неотложен кабинет-27 000 лв, за субсидиране на линии от транспортна схема на общината -128 000лв, за субсидии за лицензирани спортни клубове -75 000лв, за мероприятия, вкл. в културния календар на Общината за 70 000 лв., разходи за финансиране на мероприятия от Спортен календар - 27 500 лв. Направи се и представяне на по-значимите мероприятия по културния и спортния календар на общината за 2020 година.

След представянето на Бюджета се даде възможност на присъстващите да зададат своите въпроси.

Първа зададе въпросите си госпожа Даниела Драгийска.Тя предложи в Културния календар на 9.04. да са предвиди честване в памет на акад.Петко Радев.Да се отбележи на 16.04. денят на конституцията.Господин Крачолов отговори, че за Деня на конституцията е предвидено мероприятие, но то не изисква финансов ресурс .Госпожа Драгийска попита, дали ще се работи за промяна в Наредбата за финансиране на спортните клубове и дали ще се включат по-голям брой членове в комисията за разпределяне на субсидията за спортните клубове.Тя попита: има ли предвидени средства за ремонт на IV кл.пътна мрежа;има ли възможност за проектиране и ремонт и на зала за спорт ; има ли сума за ремонт на ДГ в

с.Свобода;има ли сума за ремонт на столовата в у-ще „В.Левски“;ще има ли „стая на съветника“; ще има ли вариант за електронно гласуване на съветниците; ще имат ли селата собствени сметки за приходите от продажба на имоти; ще има ли разговори с община Братя Даскалови за финансово подпомагане на МБАЛ Чирпан.

Господин Крачолов даде отговор на поставените въпроси и разясни , че има предвидени средства за ремонт на IV кл. пътна мрежа, но те са с характер на текущи и затова не са включени в списъка с капиталови разходи ; обясни , че се предвижда ремонт на Центъра за обслужване на гражданите и ремонт на IV етаж от сградата на общината, което ще даде възможност да има стая на съветника.По отношение на електронното гласуване се обясни, че има оферта за софтуер.По отношение на приходите от продажби на имоти в селата Кметът отговори, че ако има продажби , то прихода ще се инвестира в самото село.По отношение на залата за спорт на закрито се обясни, че на този етап възможните варианти са само физкултурните салони на училищата.Обмислят се и варианти за намиране на външно финансиране на изграждането на спортна зала.

Господин Ангел Колев предложи да се възстанови в спортния календар „Вечерта на спортиста“ , а в Културния Календар да се предвиждат средства за отбелязване на Деня на Освобождението на Чирпан.

Господин Крачолов отговори, че деня на спортиста ще бъде отбелязан, но той ще се отбележи съвместно с друго мероприятие от Спортния календар.

Госпожа Гергана Георгиева попита ще има ли обособени парко места до музея на Яворов.Господин Крачолов отбеляза, че се предвижда разширяване на зоната за паркиране пред сградата на поликлиниката , поясни, че се готви наредба за обособяване на „Зелена зона“ и с нея ще се определят местата за паркиране , цените, условията за абонаменти.

В края на представянето на бюджет на Община Чирпан за 2020 година господин Крачолов заяви, че сега няма да даде определение на бюджета на общината , но се надява той да бъде изпълнен и в края на 2020 година бюджетът да бъде определен като „Успешно изпълнен бюджет“

Протоколист:

/Донка Нарлиева/